

盛大金禧高调暴雷 “我们跑路了”

庞氏骗局为何屡屡得逞？



近期，一则盛大金禧《我们跑路了》的公告在网上流传，引发社会关注。

当前位置：首页 > 财富学院 > 企业新闻 > 我们跑路了

我们跑路了

时间：2022/11/21

亲爱的投资者、合作伙伴：再次由衷的感谢你们的支持与陪伴！我们真的跑路了，抱歉了，钱已经被我们用专业的团队洗干净了，我们人也在国外了，这个国家没有引渡条约，没办法引渡我们回去，记住哦以后不要贪高息，贪高息吃大亏，天上没有掉馅饼，只有陷阱，这是给你们的一个小教训哦，不要觉得太难过，我们不骗你，还有有人骗你，人生就是这样，不经历点风雨挫折你怎么成长呢，人生短短几十年，记得要开心快乐哦，钱只是过眼云烟罢了，只要人还在，没了可以再赚，这年头最好的投资就是不瞎投资，投资自己，投资后代。不要灰心，加油！

在此之前，2022年11月19日凌晨，盛大金禧公司对外发布《盛大金禧公司关于良性清退工作有关事项的公告》，投资者闻讯向盛大金禧讨要投资本金，但均空手而归。一夜之间，席卷全国14个省市，涉及超十万人的百亿投资神话就此破灭。





盛大金禧到底是一家什么样的公司？ 其经营模式究竟有哪些不同？

媒体披露信息看，盛大金禧成立于1998年，是一家从事股权投资、财富管理、投资理财的综合性金融服务中心；在全国设有114家分公司，遍布14个省市。公司主要利用店面宣传、散发传单、网络平台等形式向社会发布投融资类广告，**以高额利息为诱饵，向社会不特定人员吸收资金。**

盛大金禧员工以口口相传、上门发送传单的拉人头方式开展业务，目标对象多以中老年人为主。公司根据员工每月拉入的资金多少计算绩效工资。员工以投资理财为名向客户推荐股权投资产品，诱骗客户与皮包公司签订投资合伙协议。

从上述表述不难看出，盛大金禧爆雷案或是一起典型的集资诈骗案，其所谓投资项目很可能是一场精心编织的庞氏骗局。根据金融投资经验，判断一家公司经营是否涉及庞氏骗局，一般来说需要重点关注以下三个方面问题：



第一、经营模式是否靠谱。庞氏骗局诈骗对象多为中老年人、熟人，通过高回报率为诱饵，吸引不明真相投资者。操盘者往往将自己装扮成知名企业家、社会成功人士，通常拥有一大堆光彩照人的头衔。盛大金禧实控人从头到脚也是一身光鲜行头，通过开门头、发广告、拉人头吸收社会资金，其经营模式与P2P爆雷平台如出一辙。

第二、投资项目是否没谱。庞氏骗局宣称

的投资标的多为虚构项目，很多项目听起来高大上，且极具神秘色彩。盛大金禧对外宣称的投资项目为新能源开发、机场铁路建设、机器人驾驶培训学校、智慧医疗等项目。其实，稍稍有些金融常识的人都知道，这些项目属国家重点支持行业，是金融机构争抢的重点业务，怎么可能通过民间融资获取资金？据当地监管部门事后披露，盛大金禧所签订的所谓项目公司经股权穿透，均为盛大金禧控制的空壳公司，投资款项则是通过员工个人账户逐级回流至盛大金禧。

第三、投资收益是否靠谱。高收益意味着高风险，中国银保监会对社会公众提示，收益率超过6%就要打问号，超过8%很危险，10%以上就要准备损失全部本金。盛大金禧常年以14%左右投资回报率吸引客户，有的项目收益率甚至高达18%，投资回报率高于银行同期存款利率数倍之多，如此之高的投资收益显然不靠谱。

相同的套路，相同的味道。盛大金禧投资理财的种种迹象表明，其所谓的投资盛宴就是一场精心设计的庞氏骗局。



天下没有免费的午餐。再绚丽的泡沫，也终有被刺破的一天。对十多万盛大金禧投资人来说，一枕百亿黄粱梦终于惊醒，一个迟到的冬天或许才刚刚开始。

部分文字内容来源：新浪财经



市场有风险
投资需谨慎